

mennyire fontos nekünk a Szent László templom, mint a váradi keresztény magyarság szent jelképe, azonban lappanganak itt nem éppen keresztényi dolgok is a mélyben. Azt állították, hogy a templom pincéjében megbolygatott, feldúlt koporsók vannak, egy megszenteltelenített, régi temetkezési hely, melyet évtizedek óta senki, egyetlen plébánosa a templomnak sem tétetett rendbe.

Szőke Mária

(folytatás a 6-7. oldalon)



A Szent László templom altemplomában régi pincejáratok, feldúlt sírhelyek, szétdobált csontvázak vannak mai napig

A nagyvárad Szent László templom

Fiatalon, szabadon
esőben
és napsütésben

A Bihar megyei Vidéki Ifjúsági Szövetség (VIDIFISZ) és tagszervezetei a hét végén Margittán tartották meg a Szabadság Feszt elnevezésű ifjúsági találkozót.

9.

Irodalmi identitás a Partiumban

Véget ért a XI. Partiumi Író Tábor

Csütörtök délután kezdődött és tegnap délben ért véget a Partiumi Író Tábor idei felszereglése. Ebben az évben első alkalommal nem az író tábor eddigi törzshelyén, a Góbé csárdában, hanem a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) székelyén került sor a táborba érkező irodalmárok eszmecsereire, vitáira, ismertetőire.

Sz. M.

(folytatás a 2. oldalon)



Tőkés László átadta az író tábor 2014-es díját Barabás Zoltán költőnek

Egészség-nap volt a ligetben

Elméleti oktatást és gyakorlati képzést is kaphattak az egészséges életmódra vonatkozóan azok a nagyváradiaiak, akiket érdekelt ez a manapság egyre aktuálisabbá váló téma. A Nagyvárad Községi Alapítvány keretében működő, karrierépítéssel foglalkozó Femina-program résztvevői ugyanis hagyományteremtő céllal Egészség-napot szerveztek, melynek a Bunyitai-liget és a Double Tree by Hilton hotel adtak otthont.

Az eredetileg egynaposra tervezett rendezvényt végül két részre bontva, két külön napon tartották meg, mivel a szombati esős idő miatt a szabadterei programokat vasárra kellett áttegyék a szervezők. Tegnap azonban már verőfényes napsütés fogadta a több mint 250 érdeklődőt – főként gyermekes családokat –, akik különböző standoknál Bihar megyei bio-termékeket kóstol-



A gyermekeket rajzfilmfigurák szórakoztatták

hettek meg és közös táncokon, fitnesszedzéseken vehettek részt. „A Femina mozgalmat eredetileg azért indítottuk, hogy karrierépítésben, önképzésben segítsünk Bihar megyei nőket konferenciák, mű-

helymunkák során. Akadtak résztvevők Váradon kívül Nagyszalontáról, Belényesből, Élesdről, Margittáról is, és nagyon népszerű volt a program.

Sz. G. T.

(folytatás a 3. oldalon)

Az együtténeklés öröme

Kórushangverseny és citeramuzsika Mihályfalván

Érmihályfalván a Nyíló Akác Napok fesztivál keretében minden esztendőben az egyik legnépszerűbb program a borkóstolóval egybekötött kórustalálkozó volt, amelyre minden magára valamit adó érmelléki dalárda, illetve kórus benevezett. A hagyománytisztelő települések kórusai mindig színvonalas repertoárral dobták fel a nemes nedűk estéjét, na meg az elmaradhatatlan babgulyás-vascsorát is.

Az idén kimaradt a műsorrendből a borkóstoló, így a szervezők úgy gondolták, a kórustalálkozót átteszik egy későbbi időpontra, hogy a rendezvény önálló hagyománnyá válhasson Mihályfalván is, hasonlóan más érmelléki településeken kialakult szokáshoz. Szombaton este tehát olyan kórusok sorakoztak fel a Móka-parti kisváros művelődési házában színpadán, mint a helyi Veres László Zsolt Városi Kórus Darabont Aliz vezetésével, a Jubilate Deo római katolikus egyházi kórus, amelyet Bokor János kántorkarnagy dirigált, illetve a szalacsi Örökzöld Asszonykórus. A Zelk Zoltán Általános Iskola gyermekkórusa külön színfoltja volt a műsorpalettának, a gyerekeket szintén



A szalacsi Örökzöld Asszonykórus



A Veres László Zsolt Városi Kórus és a Jubilate Deo együtténeklése

zása annak köszönhető, hogy szakavatott felkészítőre találtak Szabó Péter kántorkarnagy személyében. A mihályfalvi Bartók Béla Citerazenekar is tőrőlmetszett népdalokat szó-

örvendő Székelyhídi Férfikórus Karancsi Béla karnagy halaszthatatlan ügyei miatt ezúttal nem lehetett jelen a találkozón.

Befejezésül az együtténeklés

Irodalmi identitás...

(folytatás az 1. oldalról)

Első nap, azaz csütörtökön az írótabort megnyitó köszöntőbeszédet János Szabolcs irodalomtörténész, a PKE rektora mondott, aki örömeinek adott hangot amiatt, hogy az egyetem ezután aktívan kapcsolódhat ennek a szellemi műhelynek a munkásságához, eseményeihez. A nyitó előadást Pomogáts Béla magyarországi irodalomtörténész tartotta meg *Irodalom és identitás* címmel. Ez az első értekezés meg is adta az alaphangot az elkövetkező beszélgetéseknek, vitáknak, ugyanis nagyon komoly, az irodalmi életet érintő, az írók, költők alkotási lehetőségeit meghatározó jelenségekre mutatott rá. Mennyire van kitéve az irodalom, maguk az írók, a társadalom szellemi izlését formáló alkotók az egymást követő politikai hatalmak többnyire káros hatásának? –vetődött fel többek között a nagyon fontos kérdés. Megjegyzendő azonban, hogy habár ez a stílusosan „költői kérdés” több ízben felvetődött a tábor három napja alatt, végül is választ, konkrét kordiagnózist vagy megoldást nem találtak rá a felszólalók. Idealizmusba hajló elméleti megoldások elhangzottak ugyan, a valós irodalmi érték mibenléte és meghatározása is felvetődött, de mind-mind nyitott és meg nem válaszolható kérdésként nyomták rá a bélyegüket az elmúlt évtizedek alatt is a magyar kultúra alakulásának ismertetésére.

Idén első alkalommal, a PKE társzervezői mivolta miatt is, fiatal szárnybontogatók is bemutatkoztak a táborban írásaikkal. Voltak más városokból érkezett tollforgatók, akik köteteket, ismeretterjesztő kiadványokat mutattak be, és péntek este szórakoztató irodalmi estre is sor került. Szombaton szokás szerint az írótabor díjkiosztójával zárultak az események. Ebben az esztendőben ezt a díjat Barabás Zoltán nagyváradi költő vehette át az írótabor fővédnökétől, Tökés László EP képviselőtől.

Cserkésztoborzó a sólyomkővári gyermektáborban

Az élmények Kertész Béla vezetésével...